



" கண்ணைக் காப்பது இமை "  
" மண்ணைக் காப்பது மழை "  
மதுரை மாநகராட்சி

## மாமன்றக் கூட்டம்

2012-ம் ஆண்டு ஜனவரி திங்கள் 30-ம் நாள் திங்கட்கிழமை காலை 10.00 மணிக்கு  
அறிஞர் அண்ணா மாளிகை  
பெரியார் கூடத்தில் நடைபெறவிருக்கும்  
மதுரை மாநகராட்சி மாமன்ற உறுப்பினர்களின்  
மாமன்ற கூட்ட நிகழ்ச்சி நிரல்

கூட்டம் நடைபெற நிர்ணயிக்கப்பட்ட நாளிற்கு ஆறு நாட்களுக்கு முன் அலுவலக நேரங்களில் கூட்டம் தொடர்பான ஏடுகள் உறுப்பினர்களின் பார்வைக்கு மாநகராட்சி அறிஞர் அண்ணா மாளிகை பெரியார் கூடத்தில் வைக்கப்படும்.

\*\_\*\_\*\_\*\_\*\_\*\_\*\_\*\_\*\_\*

திருக்குறள் : " ஒருமையுள் ஆமைபோல் ஐந்தடக்கல் ஆற்றின்  
எழுமையும் ஏமாப் புடைத்து "

பொருள் : ஒரு பிறவில் ஒருவன் ஆமைபோல் ஐம்பொறிகளையும் அடக்கி வாழக் கற்றுக் கொண்டால் அந்த அடக்கம் அவன் எடுக்கும் ஏழு பிறவிக்கும் பாதுகாவலாக வந்து அமையும்.

ஆ) தீண்டாமை ஒழிக்க மேற்கொள்ளும்

### உறுதிமொழி

இந்திய அரசியலமைப்பின்பால். இடைவிடாத. உளமார்ந்த பற்றுள்ள இந்தியக் குடிமகனாகிய நான். நமது அரசியலமைப்பின்படி தீண்டாமை ஒழிக்கப்பட்டுவிட்டது என்பதை அறிவேன். தீண்டாமையை அடிப்படையாகக் கொண்டு, எவர் மீதும் தெரிந்தோ, தெரியாமலோ, சமூக வேற்றுமையை மனம், வாக்கு, செயல் என்று எந்த வகையிலும் கடைப்பிடிக்கமாட்டேன் என்று, இதனால் உளமார் உறுதியளிக்கிறேன். அரசியலமைப்பின் அடிப்படைக் கருத்திற்கிணங்க சமய வேறுபாடற்ற சுதந்திர சமுதாயத்தை உருவாக்குவதில் நேர்மையுடனும். உண்மையுடனும் பணியாற்றுவது எனது கடமையாகும் என்பதையும் உணர்வேன். இந்திய அரசியல் அமைப்பின்பால் எனக்குள்ள முழுப்பற்றிற்கு இது என்றென்றும் எடுத்துக்காட்டாக விளங்குமென்றும் இதனால் உளமார் உறுதியளிக்கிறேன்.

(அரசாணை (நிலை) எண்.245 செய்தி மற்றும் சுற்றுலாத்துறை நாள் 13.11.98)

#### 1) சி.டபிள்யு.2/ 39280/2011

மதுரை மாநகராட்சி சட்டம் 1971 செடியூல்-1 விதி 19(2)ன்படி 21.12.2011-ம் தேதி நடைபெற்ற வரிவிதிப்பு மற்றும் நிதிக் குழு கூட்ட நடவடிக்கை மற்றும் தீர்மான விபரங்களை மாமன்றத்தின் தகவலுக்கு வைக்கும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

குறிப்பு : வரிவிதிப்பு மற்றும் நிதிக் குழு கூட்ட நடவடிக்கை மற்றும் தீர்மானம் விபரங்கள் கோப்பில் இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.104**

**பதிவு செய்யப்பட்டது**

#### 2) சி.டபிள்யு.2/ 40475/2011

மதுரை மாநகராட்சி சட்டம் 1971 செடியூல்-1 விதி 19(2)-ன்படி 04.01.2012-ம் தேதி நடைபெற்ற சுகாதாரகுழு கூட்ட நடவடிக்கை மற்றும் தீர்மான விபரங்களை மாமன்றத்தின் தகவலுக்கு வைக்கும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

குறிப்பு : சுகாதாரகுழுக் கூட்ட நடவடிக்கை மற்றும் தீர்மானம் விபரங்கள் கோப்பில் இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.105**

**பதிவு செய்யப்பட்டது**

**3) சி.டபிள்யு.2/ 000307/2012**

மதுரை மாநகராட்சி சட்டம் 1971 செடியூல்-1 விதி 19(2)-ன்படி 09.01.2012-ம் தேதி நடைபெற்ற நகரமைப்புக்குழு கூட்ட நடவடிக்கை மற்றும் தீர்மான விபரங்களை மாமன்றத்தின் தகவலுக்கு வைக்கும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

குறிப்பு : நகரமைப்பு மற்றும் அபிவிருத்திக்குழு கூட்ட நடவடிக்கை மற்றும் தீர்மானம் விபரங்கள் கோப்பில் இணைக்கப்பட்டுள்ளது

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.106**  
**பதிவு செய்யப்பட்டது**

**4) B1/000474/2012**

மதுரை மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் அனைத்து நிரந்தர மற்றும் தற்காலிக பணியாளர்களுக்கு 2010-2011 ஆம் ஆண்டிற்கு மிகை ஊதியம் வழங்க அரசு ஆணை எண்.1 நிதி(படிகள்)த்துறை நாள்:02.01.2012-ல் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. அரசு ஆணையில் 2010-2011-ஆம் நிதியாண்டுக்காக, திங்களொன்றுக்கு 30 நாட்கள் என்ற அடிப்படையில், 30 நாட்கள் ஊதியத்திற்கு இணையான தொகையை மிகை ஊதியமாக வழங்கப்பட வேண்டும். மிகை ஊதியம் 31.03.2011-ஆம் நாளன்று உள்ள ஊதியத்தின் அடிப்படையில் கணக்கிடப்படவேண்டும். தற்போது முறையான காலமுறைச்சம்பளம் பெறும் 'இ' மற்றும் 'ஈ' பிரிவைச்சேர்ந்த (C&D Group) சார்ந்த அனைத்த நிரந்தர/தற்காலிக பணியாளர்களுக்கு மாதாந்திர ஊதியம் ரூ.3000/- என்பதை உச்சவரம்பாக கொண்டு, மிகை ஊதியத்தொகை கணக்கிடப்பட வேண்டும். 'அ' மற்றும் 'ஆ' பிரிவைச் (A&B Group) சார்ந்த பணியாளர்களுக்கு இந்த ஆண்டும் சிறப்பு மிகை ஊதியமாக ரூ.1000 வழங்க அரசு ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி அரசு ஆணையின்படி மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் அனைத்து பணியாளர்களுக்கு சிறப்பு மிகை ஊதியம் வழங்க மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

குறிப்பு : அரசு ஆணையின்படி சிறப்பு மிகை ஊதியம் மாநகராட்சி பணியாளர்களுக்கு வழங்குவதால் கூடுதல் செலவினம் ரூ.120.00, லட்சம் ஆகும்.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.107**  
**பின்னேற்பு செய்து குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**5) பி11 /000867 /12**

மதுரை மாநகராட்சியில் பணியாற்றி ஓய்வு பெற்று ஓய்வூதியம் பெற்று வரும் ஓய்வூதியதாரர்களுக்கும் குடும்ப ஓய்வூதியதாரர்களுக்கும் 2010-2011-ம் ஆண்டிற்கான பொங்கல் போனஸ் ரூ.500 வழங்க அரசாணை எண்.2, நாள் : 02.01.2012-ல் உத்தரவிடப்பட்டு வணக்கத்திற்குரிய மேயர் அவர்களின் முன் ஒப்புதல் பெற்று வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட அரசாணைக்கு பின்னேற்பு கோரி மாமன்றத்தின் தகவலுக்கு வைக்கும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

குறிப்பு : 2010-2011 ஆண்டிற்குரிய பொங்கல் போனஸ் வழங்கிய செலவு தொகை ரூ.16,23,000/- ஆகும்.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.108**  
**பின்னேற்பு செய்து குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**6) H5/ 00700 / 12**

மதுரை மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட 100 வார்டுகளில் நிகழும் பிறப்பு / இறப்பு பதிவுகளை உடனுக்குடன் பதிவு செய்து பிறப்பு / இறப்பு சான்றிதழ்கள் பொது மக்களுக்கு வழங்க ஏதுவாக மற்றும் அதன் தொடர்பான பணிகளுக்காக வார்டுகளில் பணிபுரிந்து வரும் ஒவ்வொரு சுகாதார ஆய்வாளர்களுக்கும் ஒவ்வொரு கணினி (பிரிண்டர், டேபிள், சேர் உட்பட) வழங்கவும், பொது சுகாதாரப்பிரிவு மைய அலுவலகத்தில் பணிபுரியும் புள்ளி விபர உதவியாளர் அவர்களின் பணிக்களுக்காகவும் மற்றும் பதிவறையின் பிறப்பு / இறப்பு பதிவுகளுக்காகவும் மொத்தம் 30 கணினிகள் கொள்முதல் செய்ய (பிரிண்டர், டேபிள், சேர் உட்பட) மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.109**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**7) H3/001462/12**

மதுரை மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவு மாநகராட்சி எல்லைகள் 72 வார்டுகளிலிருந்து 100 வார்டுகளாக விரிவுபடுத்தப்பட்டுள்ளதால் மாநகராட்சியின் அனைத்து பகுதிகளிலும் கொசு ஒழிப்பு பணி திறம்பட செய்திட மண்டலம் ஒன்றிற்கு தலா ஒரு புகைபரப்பும் வண்டி (ஆட்டோ) வீதம் நான்கு மண்டலத்திற்கும் கொசு ஒழிப்பு பணி செய்திட நான்கு புகைபரப்பும் வண்டிகள் (ஆட்டோ) கொள்முதல் செய்வதற்கும், புகைபரப்பும் வண்டிகள் கொள்முதல் செய்வதற்கு தேவையான தொகையை மாநகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து வழங்குவதற்கும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலை கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.110**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**8) H1/16947/11**

மதுரை மாநகராட்சி அனுப்பானடி மகப்பேறுமனை அருகிலுள்ள சிந்தாமணி, சின்ன அனுப்பானடி, ஐராவதநல்லூர் பகுதிகள் புதிதாக மதுரை மாநகராட்சியுடன் இணைத்து மாநகராட்சி விரிவாக்கப்பட்டுள்ளதால் அப்பகுதி மக்கள் பயன்பெறும் விதமாக அனுப்பானடி மகப்பேறுமனையில் புதிதாக ஸ்கேன் மையம் தொடங்குவதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.111**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**9) H1/38085/11**

மதுரை மாநகராட்சியின் கீழ் உள்ள பழங்காநத்தம் மகப்பேறுமனையினை பொது மக்களின் நலன் கருதி மகப்பேறுமனையினை மேம்படுத்தப்பட்டு, அறுவை சிகிச்சை கூடம் உட்பட அனைத்து வசதிகளுடன் தோற்றுவிப்பதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.112**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**10) H1/000753/12**

மதுரை மாநகராட்சியின் கீழ் இயங்கி வரும் மகப்பேறுமனைகளில் பொது மக்களுக்கு பார்க்கப்படும் பிரசவங்களுக்கும், வெளிநோயாளிகளின் மருத்துவம் பார்ப்பதற்கும் தேவைப்படும் மருந்துகள் வாங்குவதற்கு ஒவ்வொரு மூன்று மாதங்களுக்கும் ரூ.5,00,000/- ஒதுக்கீடு செய்து வழங்குவதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.113**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**11) H1/000754/12**

மதுரை மாநகராட்சியின் கீழ் இயங்கி வரும் 17 நலவாழ்வு மையங்களில் பொது மக்களுக்கு மருத்துவம் பார்ப்பதற்கு தேவைப்படும் மருந்துகள் வாங்குவதற்கு ஒவ்வொரு மூன்று மாதங்களுக்கும் ரூ.5,00,000/- ஒதுக்கீடு செய்து வழங்குவதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.114**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**12) HF2/1463/12**

சாலை விபத்துகள் மற்றும் பேறுகாலம் தொடர்பாக அவசர சிகிச்சைகள் பெற அரசு மருத்துவமனைகள், மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனைகள் போதிய அளவு இருந்தாலும், அவசர சிகிச்சைக்கு உரிய நேரத்தில் நோயாளிகளை அனுமதித்திட போதிய அளவு ஆம்புலன்ஸ் வாகன வசதிகள் மதுரை மாநகராட்சியில் இல்லை. இதனை கருத்திற் கொண்டு அவசரப்பணிகளை திறம்பட செய்வதற்கு, மதுரை மாநகராட்சியில் ஒரு மண்டலத்திற்கு தலா ஒரு ஆம்புலன்ஸ்கள் வாங்குவதற்கு அரசின் ஒப்புதலுக்கும், நிதி உதவி கோரியும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.115**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**13) ம.ந.2/26887/11**

மதுரை மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஆர்.சி.டயோஸிஸ், K.புதூர், மதுரைக்கு உட்பட்ட (சர்வே ஆவணங்களின்படி - மதுரை கத்தோலிக் மறை மாநிலம் - மதுரை) சர்வே எண்.3-க்கு (பழைய சர்வே எண்.2727) இடத்தில் கிழக்குப் பக்கத்தில் கல்லறை அமைத்துக் கொள்ள அனுமதி கோரியதின் பேரில் மதுரை மாநகராட்சி செயற்பொறியாளர் (திட்டம்) மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட வார்டு சுகாதார ஆய்வாளர் ஆகியோர் இடத்தினை நேராய்வு செய்து பொது சுகாதார விதிகளின்படி (SFNo.2727(ம) 2728) சர்வே எண்.3 மற்றும் 4-ல் குறிப்பிட்ட இடத்தில் 300 அடிக்குள் எந்தவிதமான வழிபாட்டு தலங்களோ, குடியிருப்புகளோ இல்லை என அறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்பட்டதன் அடிப்படையில், ஆர்.சி. டயோஸிஸ்-க்கு சொந்தமான பேராயர் வளாகத்திலுள்ள இடத்தில் ஆர்.சி.டயோஸிஸில் பணியாற்றி இறந்த குருக்கள் அடக்கம் செய்ய மதுரை மாநகராட்சி சட்டம் 1997 (பிரிவு எண்.402-ன்படி) அனுமதி வழங்கவும், மேற்படி சட்டம் பிரிவு 404 உட்பிரிவு (2) மற்றும் (4) ல் தெரிவிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளின் அடிப்படையிலும் கல்லறை அமைத்துக் கொள்ள அனுமதி வழங்குவதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதலை கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.116**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**14) ம.ந.2/28717/2011**

அரசாணை நிலை எண் : 220 நாள் : 28.09.2010-ன்படி மதுரை மாநகராட்சியுடன் அருகாமையிலுள்ள 3 நகராட்சிகள், 3 பேரூராட்சிகள் மற்றும் 11 ஊராட்சிகள் ஆகியவைகள் இணைக்கப்பட்டு ஒருங்கிணைந்த 100 வார்டுகள் கொண்ட மாநகராட்சியாக தற்போது செயல்பட்டு வருகிறது. ஏற்கனவே 72 வார்டுகளுக்கு ஒரு நாய் பிடி வாகனம் மட்டும் பயன்படுத்தப்பட்டு வந்த நிலையில், தற்பொழுது அந்த வாகனமும் அடிக்கடி பழுதாகி, பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளது . எனவே புதிய 100 வார்டுகளுக்கு நாய்களை பிடித்து அறுவை சிகிச்சை செய்வதற்கும் கருத்தடை மற்றும் தடுப்பூசி போடுவதற்கும் புதியதாக 2 வாகனங்கள் வாங்க மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.117**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**15) WS1/35287/2011**

மதுரை மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவு டாக்டர் முத்துலெட்சுமி ரெட்டி நினைவு மகப்பேறு நிதியுதவித் திட்டத்தின் கீழ் நல்வாழ்வு மையங்களில் பயனாளிகளிடமிருந்து பெறப்படும் மனுக்களை வலைத்தளம் மூலமாக (online) கணினியில் பதிவு செய்வதற்கும் பதிவு எண் வழங்குவதற்கும் பயனாளிகளுக்கு காசோலை வழங்குவதற்கும் நல்வாழ்வு மையங்கள் மற்றும் மைய சுகாதாரப்பிரிவின் உபயோகத்திற்காக மேலும் 10 கணினிகள் வலைத்தளம் (online) இணைப்புடன் கொள்முதல் செய்வதற்கும் (பிரிண்டர், டேபிள், சேர் உட்பட) இதற்கான நிதியினை மாநகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து வழங்குவதற்கும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.118**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**16) B30/19482/2008**

மதுரை மாநகராட்சி தெருவிளக்கு பராமரிப்பு பணியில் குறித்த நேரத்தில் மாலையில் தெருவிளக்குகளை ஒளிரவிடவும். காலையில் குறித்த நேரத்தில் தெருவிளக்குகளை அணைக்கவும். பொது மக்களின் நலன் கருதி ஒரே நேரத்தில் ஒளிர விடவும் அணைக்கவும் பணியாளர்கள் மூலம் செய்ய இயலாது. ஏனெனில், ஒரு பணியாளர் மூலம் 45 சவிட்சுகளை ON/OFF செய்வதால் அரைமணி நேரத்திற்கு முன்பாக ON செய்ய ஆரம்பிக்க வேண்டியுள்ளது. இதனால் மின்துய்ப்பு உபயோகம் அதிகமாகுதல், மாநகராட்சி பணம் விரயமாகிறது. இதனை கருத்தில் கொண்டு தமிழ்நாட்டிலேயே முதன் முறையாக மண்டலம் 2 (வடக்கு மண்டலத்தில்) மின் சேமிப்பு கருவி [Energy Saver (BOT Method) GSM Technology] மூலம் பயன்படுத்தி தானியங்கி சவிட்சுகள் செயல்படுத்தப்பட்டு சராசரியாக 30 விழுக்காடு மின்சேமிப்பு மிச்சப்படுத்தப்படுகிறது. மேலும் மண்டலம் 3, மண்டலம் 4 (கிழக்கு மண்டலம் மற்றும் தெற்கு மண்டலம்) ஆகிய மண்டலங்களிலும் இதே முறையில் மின்சேமிப்பு செய்யப்பட்டு வருகிறது.

மண்டலம் 2,3,4 ஆகிய மண்டலங்களில் அமலில் உள்ள GSM Technology முறையை மண்டலம் 1-லும் (மேற்கு மண்டலம்) Energy Saver System (BOT) முறையில் தனியார் நிறுவனம் மூலம் நிறைவேற்றலாம். இதனால் மாநகராட்சிக்கு எவ்வித கொள்முதல் மற்றும் சவிட்சுக்களுக்கான பராமரிப்பு செலவுகள் இல்லை.

எனவே, மண்டலம் 1-ல்(மேற்கு மண்டலம்) தெருவிளக்குகளை குறித்த நேரத்தில் மாலையில் ஒளிர விடவும் காலையில் அணைக்கவும் தெருவிளக்கு பராமரிப்பு தானியங்கி மின்சக்தி சேமிப்பு கருவிகளை நிறுவி அமல்படுத்தவும்.இத்திட்டத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு (BOT) முறையில் டெண்டர் வரவழைத்து செயல்படுத்தவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக்கோரும் ஆணையாளர் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.119**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**17) ம.பொ.4/001360/12**

மதுரை மாநகராட்சி மண்டலம் எண் : 2 (வடக்கு மண்டலம் ) தெருவிளக்கு மின்இணைப்பு சவிட்சுகளை குறித்த நேரத்தில் மாலையில் தெருவிளக்குகளை ஒளிரவிடவும் காலையில் குறித்த நேரத்தில் தெருவிளக்குகளை அணைக்கவும், மின்சேமிப்பு செய்யும் தானியங்கி மின்சேமிப்பு கருவி மூலம் (Energy Saver GSM Technology ) அமைக்க மாமன்றத் தீர்மானம் எண்:292 நாள் : 03-3-2005 மற்றும் 504 /நாள் :25.01.2006 & 181 நாள் : 19.07.2006 ன் படி BOT முறையில் செய்து கொடுக்க M/s.சால்சர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனத்தாருக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கி நடை முறைப்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இந்த General Monitoring System GSM technology method -ல் இயங்கும் வண்ணம் வடிவமைக்கப்பட்டு, நிறுவி கடந்த ஐந்து ஆண்டுகளாக இயங்கிவருகிறது. இதற்கான ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டு இத்திட்டம் வருகிற பிப்ரவரி/2012-ல் முடிவடைகிறது. இந்த Equipment (Automatic control system)-ஐ மேற்படி நிறுவனத்தார் தயாரித்து பொருத்தியுள்ளதால், இதற்கான spares மற்றும் பழுதுகளை சரி செய்வதற்கு, மாநகராட்சியில் அனுபவம் வாய்ந்த பணியாளர்கள் இல்லை, மேலும் இந்த Equipment ( Automatic control system )-ஐ மேற்படி நிறுவனத்தார் மட்டுமே சரி செய்ய இயலும்.

தற்போதைய 373Nos Switch -களில் உள்ள Equipment (Automatic control system) 373Nos சவிட்சுகளையும் பராமரிக்க உத்தேசமாக செலவாகும் செலவினத்தொகை மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டதில் மாதம் ஒன்றுக்கு ரூ.165000/- ஆகும் .

மேலும், ஏற்கனவே M/s.சால்சர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனத்தாருக்கும் மாநகராட்சிக்கும் ஏற்பட்டுள்ள ஒப்பந்தத்தில் மேற்படி BOT Method -ல் ஐந்து ஆண்டுகள் முடிந்த பிறகு மீண்டும் ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு, வருடாந்திர பராமரிப்பு [AMC] செய்து கொடுப்பதற்கு மின்சேமிப்பில் 30% விகிதாசாரத்தில் வழங்குவதற்கு ஒப்பந்தம் ஏற்பட்டுள்ளது. இதன்படி கணக்கீடு செய்தால் மாதம் ஒன்றுக்கு உத்தேசமாக ரூ.119389/- மட்டுமே செலவாகும். இந்த பணிக்காக உத்தேசமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகையைவிட இந்த தொகை குறைவாக உள்ளது .

எனவே, M/s சால்சர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனத்தாருக்கும், மாநகராட்சிக்கும் ஏற்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்படி, மண்டலம் 2 (வடக்கு) தெருவிளக்கு மின் இணைப்பு 373 Nos-ல் switch-களில் தானியங்கி மின்சேமிப்பு கருவிகளில் வருகின்ற மார்ச்/2012 முதல் ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு வருடாந்திர பணி [AMC] செய்வதற்கு இதற்க்கான செலவினத் தொகைக்கு மேற்படி நிறுவனத்தார் மின்துய்ப்பில் சேமிக்கப்படும் மின்சேமிப்பில் 30% சதவீத விகிதாசாரத்தில தொகை வழங்குவதற்கும் இதற்காக M/s.சால்சர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனத்தாருக்கும் வேலை உத்தரவு வழங்க மாமன்ற ஒப்புதலை கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.120**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**18) ம.பி.4/36673/2001**

மதுரை மாநகராட்சி மைய நிர்வாகப்பிரிவு ஆணையாளர் அவர்களின் இல்லத்தில் பணிபுரிந்து வரும் இரண்டு TEXCO காவலர்களுக்கு ஆணையாளரின் 14.12.2011-ந் தேதிய உத்தரவின்படி 01.10.2011 முதல் 30.09.2012 வரை பணியாற்றுவதற்கும் TEXCO நிறுவனத்திற்கு கட்டணப்பட்டியல் வழி செய்யவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**குறிப்பு .**

இரண்டு காவலர்களுக்கான மாதக் கட்டணம் ரூ.7191x2=14,382/-(8 மணி நேர வேலை) + சர்வீஸ் சார்ஜ் 12% + சர்வீஸ் டாக்ஸ் 10.3%+ எஜிகேசன் செஸ் விற்பனை வரி 2%+ செகண்டரி எஜிகேசன் செஸ் விற்பனை வரி 1% ஆக மொத்தம் ரூ.17,767/- ஆகும்.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.121**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**19) மரி 1/35175/2011**

மதுரை மாநகராட்சியின் வணக்கத்திற்குரிய மேயர் அவர்களின் Toyoto Quvalis Car TN 59V 7234 மற்றும் மரியாதைக்குரிய துணை மேயர் அவர்களின் Ambassador Diesel Car TN 59AA 9366 ஆகிய இரு வாகனங்கள் வாங்கி ஏழு ஆண்டுகளுக்கு மேலாகிவிட்டதாலும், வாகனங்கள் அடிக்கடி பழுதடைவதாலும், முக்கிய பிரமுகர்கள் வரும் சமயத்தில் விரைவில் செல்ல இயலாத காரணத்தினால் மேயர் மற்றும் துணை மேயர் அவர்களுக்கும் புதிய வாகனம் வாங்க உதவி செயற்பொறியாளரின் கருத்து குறிப்பு வரப்பெற்றுள்ளது.

வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் மரியாதைக்குரிய துணைமேயர் அவர்களுக்கு புதிய வாகனம் வாங்குவதற்கு DGS & D விலைவிகிதம் சேகரிக்கப்பட்டதில், வணக்கத்திற்குரிய மேயர் அவர்களுக்கு புதிய வாகனம் “Scorpio VLX AB” வாகனத்தின் DGS & D விலை மொத்தம் ரூ.11,26,241/- மற்றும், மரியாதைக்குரிய துணை மேயர் அவர்களுக்கு “Ambassador Grand 2000 DSZ ” வாகனத்தின் DGS & D விலை மொத்தம் ரூ.6,88,404/- ஆகிய விலைவிகிதத்தில் அரசின் அனுமதி பெற்று வாங்குவதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.122**

**மரியாதைக்குரிய துணை மேயர் அவர்களுக்கும் Scrobio Car -வாங்குவதென குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**20) ம.பொ.7/ம.எண்.724/11-12**

மதுரை மாநகராட்சி, இரண்டாவது வைகை குடிநீர்த் திட்டப் பணிகள் அக்டோபர் மாதம் 2009-ல் முடிக்கப்பட்டு, ஏப்ரல் 2011 வரை M/s.பி அன்ட் சி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பி) லிமிடெட் நிறுவனம் எண்.140, பெருந்துரை ரோடு, ஈரோடு அவர்கள் மூலம் ஒப்பந்த விதிகளின்படி பராமரிக்கப்பட்டது. 01.05.2011-ம் தேதி முதல் வைகை முதல் மற்றும் இரண்டாவது குடிநீர் திட்டங்கள் ஓராண்டிற்கு பராமரிக்கும் பொருட்டு ரூ.48.00 இலட்சங்களுக்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு கடந்த 08.09.2011 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவழைக்கப்பட்டது. மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைவிகிதம் M/s.பி அன்ட் சி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பி) லிமிடெட் நிறுவனத்தார் 2010-11 மதிப்பீட்டுத் தொகையில் 17.48% அதிகமாக கோரியிருந்தனர். எனவே மேற்படி நிறுவனத்தாரிடம் விலைக்குறைப்பு செய்யக் கோரப்பட்டதன் பேரில் கோரப்பட்ட தொகையிலிருந்து 6.60% குறைத்து பணியை மேற்கொள்ள சம்மதக் கடிதம் அளித்துள்ளனர்.

மேற்படி விலைப்புள்ளி 2011-12 தர விலைப்படி கணக்கிடும் பொழுது, மதிப்பீட்டுத் தொகையை விட 1.30% குறைவாகவே உள்ளது. எனவே குடிநீர் பராமரிப்பின் முக்கியத்துவம் கருதி மேற்படி ஒப்பந்தக்காரருக்கு 2011-12 விலை விகிதப்படி 1.30% குறைவாக உள்ள விலை விகிதத்தினை ஏற்று M/s.பி அன்ட் சி நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புதல் செய்யவும், வேலை உத்தரவு வழங்கவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.123**

**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**21) ம.பொ.3/ 0001223/12**

மதுரை நகருக்குள் பலவகையான சரக்க வாகனங்கள் வந்து செல்கின்றன. மேற்கண்ட பலவகையான கனரக வாகனங்களை நகருக்குள் வெளியே நிறுத்தம் செய்து போக்குவரத்தை ஒழுங்குபடுத்தப்பட வேண்டும். இவ்வாறு மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் வாகனங்களை நிறுத்துவதற்கு கோச்சடை மற்றும் அவனியாபுரம் பகுதிகளில் Truck Terminal ஏற்படுத்தவும், மற்றும் நகருக்குள் வரும் சிறுந்துகளை திருவள்ளூர் பேருந்து நிலையம் மற்றும் ஜான்சி ராணி பார்க் மேல்நிலைத்தொட்டி அருகிலும் நிறுத்தம் செய்வதற்காக பல அடுக்கள் கொண்ட வாகன நிறுத்தம் இடம் (Multy level car parking) அமைப்பதற்கும், தனியார் பேருந்துகளை நிறுத்துவதற்கும் ஒருங்கிணைந்த பேருந்து நிலையத்திற்கு அருகில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் அமைப்பதற்கும் திட்ட ஆலோசகரை நியமிக்கவும், அதற்கான செலவீனத்தை நகர் ஊரமைப்பு துறையிடம் உள்ள திட்ட அபிவிருத்தி நிதியிலிருந்து பெற்று நடைமுறைப்படுத்தவும். மாமன்ற ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.124**

**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**22) ம.பொ.3/ 0001224/12**

அரசாணை நிலை எண்.220 நாள் 28.09.2010-ன்படி மதுரை மாநகராட்சியுடன் அருகாமையிலுள்ள நகராட்சிகள்-3 எண்ணம், பேரூராட்சிகள்-3 எண்ணம் மற்றும் ஊராட்சிகள் 11 எண்ணம் ஆகியவைகள் இணைக்கப்பட்டு ஒருங்கிணைந்த 100 வார்டுகள் கொண்ட மாநகராட்சியாக தற்போது செயல்பட்டு வருகிறது. இணைக்கப்பட்ட பகுதிகளுக்கு உட்கட்டமைப்பு மேம்பாடு செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்ட வருகிறது.

மக்களின் அத்தியாவாசிய தேவையான குடிநீர் வசதியை ஒருங்கிணைந்த மாநகராட்சிக்கு மேம்பாடு செய்வது அவசியமாகிறது. தற்போது ஒருங்கிணைந்த மதுரை மாநகராட்சியின் மக்கள் தொகை 15-இலட்சமாக உள்ளது. இன்னும் 30 வருடங்களுக்கு பிறகு மக்கள் தொகை சுமார் 30-இலட்சமாக கூடும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. நகர் பகுதிகளுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒன்றுக்கு 135 லிட்டர் வழங்கப்பட வேண்டும் என்ற கோட்பாட்டின்படி தற்போது குடிநீர் தேவை நாள் ஒன்றுக்கு 203 மில்லியன் லிட்டர் எனவும் எதிர்காலத்தின் குடிநீர் தேவை நாள் ஒன்றுக்கு 405-மில்லியன் லிட்டராகவும் இருக்கும். ஆனால் தற்போது ஒருங்கிணைந்த மதுரை மாநகராட்சிக்கு தினந்தோறும் சுமார் 128.மில்லியன் லிட்டர் மட்டுமே குடிநீர் வழங்கும் நிலை உள்ளது. இதில் 115 மில்லியன் லிட்டர் வைகை அணையில் ஒதுக்கப்பட்ட 1500-மில்லியன் கனஅடி நீரிலிருந்து பெறப்படும் மீதமுள்ளவை வைகை ஆற்றுப்படுகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள நீர் உறிஞ்சு கிணறுகள் மூலம் பெறப்படுகிறது. இப்போது கிடைக்கப்பெறும் குடிநீரின் அளவு, தற்போதைய குடிநீரின் தேவையை கூட சரிசெய்ய முடியாத நிலையில் உள்ளது. ஒருங்கிணைந்த மதுரை மாநகராட்சிக்கு எதிர்கால குடிநீர் தேவைக்கு இன்னும் கூடுதலாக 278 மில்லியன் லிட்டர் (405-127) தேவைப்படும் நிலை உள்ளது. அல்லது தேராயமாக 3500 மில்லியன் கன அடி நீருக்கான குடிநீர் ஆதாரம் கண்டறியப்பட வேண்டியுள்ளது. எனவே, இதற்கான தகுந்த குடிநீர் ஆதாரத்தை தெரிவு செய்யவும், ஒருங்கிணைந்து மதுரை மாநகராட்சிக்கு குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டம் தயாரிப்பதற்கு தகுந்த ஆலோசகரை நியமிக்கவும், அதற்கான செலவீனத்தை நகர் ஊரமைப்பு துறையிடம் உள்ள 11 திட்ட அபிவிருத்தி நிதியிலிருந்து பெற்று நடைமுறைப்படுத்தவும் மாமன்ற ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.125**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

### **23) ம.பொ. 3 / 001228 / 2012**

அரசாணை நிலை எண். 220, நாள் : 28.09.2010-ன் படி மதுரை மாநகராட்சியுடன் அருகாமையிலுள்ள நகராட்சிகள்-3 எண்ணம், பேரூராட்சிகள்-3 எண்ணம் மற்றும் ஊராட்சிகள் -11 எண்ணம் ஆகியவைகள் இணைக்கப்பட்டு ஒருங்கிணைந்த 100 வார்டுகள் கொண்ட மாநகராட்சியாக தற்போது செயல்பட்டு வருகிறது. புதிதாக இணைக்கப்பட்ட பகுதிகளுக்கு பல்வகை உட்கட்டமைப்பு மேம்பாடு செய்வதற்கு ஒருங்கிணைந்த மாநகர “நகர் அபிவிருத்தி திட்டம்” (City Development Plan) தயார் செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது. மேற்படி திட்ட அறிக்கையை தகுந்த ஆலோசகரை நியமித்து தயாரிக்க மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.126**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

### **24) ம.பொ.4/1227 / 2012**

மதுரை மாநகருக்குட்பட்ட பகுதிகளில் போக்குவரத்து நெரிசலை தவிர்க்கும் பொருட்டு கோரிப்பாளையம் சந்திப்பு மற்றும் கட்டபொம்மன் சிலை சந்திப்பு (பெரியார் பேருந்து நிலையம் அருகில்) ஆகிய இரண்டு இடங்களில் மேம்பாலங்கள் (Fly Over) அமைப்பதற்கு தகுந்த திட்ட ஆலோசகரை நியமித்து ரூ. 75.00 கோடி மதிப்பீட்டில் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்ய வேண்டியுள்ளது. மேற்படி திட்ட அறிக்கை தயாரிப்பதற்கு தேவையான நிதியினையும் திட்ட அறிக்கை தயாரித்து, மேற்குறிப்பிட்ட இடங்களில் போக்குவரத்து நெரிசலை தவிர்ப்பதற்கு மேம்பாலங்கள் கட்டுவதற்கு தேவைப்படும் நிதியினையும் நகர்ப்புற ஊரமைப்புத் திட்ட துறையின் அபிவிருத்தி நிதியிலிருந்து பெற்று பணிகளை மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.127**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

### **25) ம.பொ. 1 / 001272/2012**

மாநில அரசால் அறிவிக்கப்பட்ட “ஒருங்கிணைந்த நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டம்” (Integrated Urban Development Mission)-த்தின் கீழ் மதுரை மாநகராட்சியில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்கு ரூ.83.14 கோடியில் திட்ட அறிக்கை தயாரிக்கப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையருக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. இதன் முதல் கட்டமாக ரூ.15.00 கோடிக்கு ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்திற்கு ரூ.40.13 கோடிக்கு திட்ட அறிக்கை தயாரிக்கப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையருக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. இதன் முதல் கட்டமாக ரூ.10.00 கோடிக்கு ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. தெருவிளக்குகள் அமைப்பதற்கு ரூ.15.00 கோடிக்கு திட்ட அறிக்கை தயாரிக்கப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையருக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. இதன் முதல் கட்டமாக ரூ. 10.00 கோடிக்கு ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி 3 திட்டங்களும் ரூ.138.27 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டு சமர்ப்பிக்கப்பட்டதில் முதற்கட்டமாக ரூ.35.00 கோடி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மீதமுள்ள தொகை 2012-13 நிதியாண்டில் “ஒருங்கிணைந்த நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டம்” (Integrated Urban Development Mission)த்தின் கீழ் மதுரை மாநகராட்சியில் வழங்கப்படுமென தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி திட்டங்களுக்கு தற்போது ஒப்புதல் வழங்கியுள்ள ரூ.35.00 கோடி விலைப்புள்ளிகள் பெற்று மேல் நடவடிக்கை எடுக்க மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.128**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**26) ம.பொ.4/ம.எண். 206/2011-12**

மதுரை மாநகராட்சியில் இரண்டாவது வைகை குடிநீர் திட்டம் மற்றும் பாதாள சாக்கடை திட்டப் பணிகளுக்கென சாலைகள் தோண்டப்பட்டு மிகவும் சேதமடைந்து நிலையில் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளதாக மாமன்ற உறுப்பினர்கள் மற்றும் பொதுமக்களிடமிருந்து மனுக்கள் வரப்பெற்றது. இம்மனுக்களின் அடிப்படையில் ஆணையாளர் அவர்கள் நேராய்வு மேற்கொண்டு மிகவும் சேதமடைந்த சாலைகளை சரி செய்ய முதற்கட்டமாக நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் உத்தரவின் பேரில் சாலைகளை சரி செய்யும் பொருட்டு தமிழ்நாடு நகர மேம்பாட்டு உட்கட்டமைப்புக் கழகத்திடமிருந்து (TURIP) நிதி ஒதுக்கீடு செய்து உத்தரவிடப்பட்டது. மேற்படி உத்தரவின் பேரில் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவழைக்க 30.11.2011 அன்று நடைபெற்ற மாமன்றக் கூட்டத்தில் (மாமன்ற தீர்மானம் எண். 75, நாள்.30.11.2011) ஒப்புதல் பெறப்பட்டு கடந்த 28.12.2011 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவழைக்கப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்றது. அதன் விபரம் பின்வருமாறு :

- 1) M/s. ஸ்ரீ காமாட்சி இன்ஜினியரிங் கான்ட்ராட்ச்  
எண். 6/373, மதுரை ரோடு, செக்காணூரணி, மதுரை.
- 2) திரு.S. ராமகிருஷ்ணன்  
எண். 7, ஸ்கூல் தெரு, பெத்தானியாபுரம், மதுரை.

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் வழிகாட்டுதலின் படி, ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பக் குழுவின் முன்னிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திறக்கப்பட்டு தொழில் நுட்ப தகுதிகள் ஆய்வு செய்யப்பட்டது அதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு நிறுவனங்களும் தகுதியுள்ள நிறுவனங்கள் என அறிக்கை பெறப்பட்டதன் அடிப்படையில் இந்நிறுவனங்களின் விலைப்புள்ளி திறக்கப்பட்டது. அதன் விபரம் பின்வருமாறு :

வ. எண்.	நிறுவனத்தின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ. கோடியில்)	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திலிருந்து கூடுதல் (சதவீதத்தில்)
1.	M/s. ஸ்ரீ காமாட்சி இன்ஜினியரிங் கான்ட்ராட்ச் எண். 6/373, மதுரை ரோடு, செக்காணூரணி, மதுரை.	355.43	3.77%
2.	திரு.S. ராமகிருஷ்ணன் எண். 7, ஸ்கூல் தெரு, பெத்தானியாபுரம், மதுரை.		4.45%

மேற்கண்ட ஒப்பீட்டுப் பட்டியலில் குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்தக்காராகிய M/s. ஸ்ரீ காமாட்சி இன்ஜினியரிங் கான்ட்ராட்ச் நிறுவனத்தின் விலை விகிதத்தை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்குவதற்கு மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.129**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**27) ம.பொ.7 / ம. எ .5 / 11-12**

மதுரை மாநகராட்சியில் ஆள்பற்றாக்குறையினை ஈடு செய்யும் பொருட்டு மதுரை மாநகராட்சிக்குத் தேவையான கனரக ஓட்டுனர்கள், இலகுரக ஓட்டுநர்கள், காவலர்கள், மின் கம்பியாளர்கள், கணினி உதவியாளர்கள், தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் மற்றும் குடிநீர் பாதாள சாக்கடை பராமரிப்பு பணிகளுக்குத் தேவையான தேர்ச்சி திறனற்ற பணியாளர்கள் ஆகியோரை ஒப்பந்த அடிப்படையில் மாநகராட்சியின் நிபந்தனைகளை ஏற்று வெளிக்கொணர்வு முறையின்படி (Out Sourcing) ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணியாளர்கள் சப்ளை செய்ய உரிய முறையில் ஒப்பந்தங்கள் கோர மாமன்ற தீர்மானம் எண் 1044 நாள் 9.2.2011-ன் படி ஒப்புதல் பெறப்பட்டு ஒப்பந்த புள்ளிகள் வரவழைக்கப்பட்டது.

வரப்பெற்ற ஒப்பந்த புள்ளிகளில் தொழில் நுட்ப தகுதி மற்றும் விலைவிபரம் ஒப்பீடு செய்யப்பட்டு குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தகாரர்கள் விபரம் கீழே வகைப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	கோப்பு எண் மற்றும் பணியாளர்களின் தன்மை	பணியாளர்கள் பணிபுரியும் மண்டலம்	ஒப்பந்ததாரர்கள் விபரம்	விலை விகிதம்
1	ம.பொ.7 / ம.எண் 7 / 11-12 காவலர்கள் (9 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 1 மேற்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
2	ம.பொ.7 / ம.எண் 8 / 11-12 தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் (7 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 1 மேற்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	9.09% குறைவு
3	ம.பொ.7 / ம.எண் 9 / 11-12	மண்டலம் எண் 1	M/S ஜெயம்	மதிப்பீடு விலை



	தேர்ச்சி திறனற்ற பணியாளர்கள் (32 நபர்கள்)	மேற்கு	இன்போடெக்	விகிதம்
4	ம.பொ.7 / ம.எண் 15 / 11-12 மின் கம்பியாளர்கள் (5நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 1 மேற்கு	M/S பொன் ராமர் லேபர் கான்ட்ராக்டர்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
5	ம.பொ.7 / ம.எண் 33A / 11-12 கனரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (15 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 1 மேற்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
6	ம.பொ.7 / ம.எண் 33B / 11-12 இலகுரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (16 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 1 மேற்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	9.09% குறைவு
7	ம.பொ.7 / ம.எண் 3 / 11-12 தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் (8 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	9.09% குறைவு
8	ம.பொ.7 / ம.எண் 4 / 11-12 காவலர்கள் (22 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
9	ம.பொ.7 / ம.எண் 5 / 11-12 கணினி உதவியாளர்கள் (4 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S பொன் ராமர் லேபர் கான்ட்ராக்டர்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
10	ம.பொ.7 / ம.எண் 6 / 11-12 தேர்ச்சி திறனற்ற பணியாளர்கள் (48 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
11	ம.பொ.7 / ம.எண் 13 / 11-12 மின் கம்பியாளர்கள் (15 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S பொன் ராமர் லேபர் கான்ட்ராக்டர்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
12	ம.பொ.7 / ம.எண் 30A / 11-12 கனரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (45 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	0.01% அதிகம்
13	ம.பொ.7 / ம.எண் 30B / 11-12 இலகுரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (16 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	9.09% குறைவு
14	ம.பொ.7 / ம.எண் 32 / 11-12 தேர்ச்சி திறனற்ற பணியாளர்கள் (லாரி ஸ்டாண்டு) (12 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 2 வடக்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
15	ம.பொ.7 / ம.எண் 14 / 11-12 தெருவிளக்கு பராமரிப்பு உதவியாளர்கள் (5 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 3 கிழக்கு	M/S பொன் ராமர் லேபர் கான்ட்ராக்டர்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
16	ம.பொ.7 / ம.எண் 17 / 11-12 காவலர்கள் (8 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 3 கிழக்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
17	ம.பொ.7 / ம.எண் 18 / 11-12 தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் (5 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 3 கிழக்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	9.08% குறைவு
18	ம.பொ.7 / ம.எண் 20 / 11-12 தேர்ச்சி திறனற்ற பணியாளர்கள் (40 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 3 கிழக்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
19	ம.பொ.7 / ம.எண் 34A / 11-12 கனரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (17 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 3 கிழக்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
20	ம.பொ.7 / ம.எண் 34B / 11-12 இலகுரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (10 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 3 கிழக்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	9.09% குறைவு
21	ம.பொ.7 / ம.எண் 10 / 11-12 காவலர்கள் (9 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 4 தெற்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
22	ம.பொ.7 / ம.எண் 11 / 11-12 தேர்ச்சி திறனற்ற பணியாளர்கள் (38 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 4 தெற்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
23	ம.பொ.7 / ம.எண் 12 / 11-12 தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் (6 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 4 தெற்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	9.09% குறைவு
24	ம.பொ.7 / ம.எண் 16 / 11-12 தெருவிளக்கு பராமரிப்பு உதவியாளர்கள் (7 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 4 தெற்கு	M/S பொன் ராமர் லேபர் கான்ட்ராக்டர்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்

25	ம.பொ.7 / ம.எண் 31A / 11-12 கனரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (19 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 4 தெற்கு	M/S ஜெயம் இன்போடெக்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
26	ம.பொ.7 / ம.எண் 31B / 11-12 இலகரக வாகன ஓட்டுனர்கள் (13 நபர்கள்)	மண்டலம் எண் 4 தெற்கு	M/S குவாலிட்டி சர்வீஸ் சொசைட்டி	9.09% குறைவு

மேற்கண்ட விபரப்படி குறைந்த விலைவிகிதம் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்த புள்ளியை ஏற்று ஆணையாளர் ஒப்புதல் பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. மேற்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதற்கு மாமன்றத்தின் பின்னேற்பு ஒப்புதலைக்கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.130**

**நடப்பு நிதியாண்டு வரை மட்டும் பணி செய்ய குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**28) Q1/18927/11-12**

மதுரை மாநகராட்சியில் ஆள்பற்றாக்குறையினை ஈடு செய்யும் பொருட்டு மதுரை மாநகராட்சி மைய அலுவலகம் மற்றும் மண்டலங்களுக்குத் தேவையான, கணினி உதவியாளர்கள், ஒப்பந்த அடிப்படையில் மாநகராட்சியின் நிபந்தனைகளை ஏற்று வெளிக்கொணர்வு முறையின்படி (Out Sourcing) ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணியாளர்கள் சப்ளை செய்ய உரிய முறையில் ஒப்பந்தங்கள் கோர மாமன்ற தீர்மானம் எண் :1044, நாள் :09.02.2011-ன்படி ஒப்புதல் பெறப்பட்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் வரவழைக்கப்பட்டது.

வரப்பெற்ற ஒப்பந்த புள்ளிகளில் தொழில்நுட்ப தகுதி மற்றும் விலைவிபரம் ஒப்பீடு செய்யப்பட்டு குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தகாரர் விபரம் கீழே வகைப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்.	கோப்பு எண் மற்றும் பணியாளர்களின் தன்மை	பணியாளர்கள் பணிபுரியும் மண்டலம்	ஒப்பந்ததாரர்கள் விபரம்	மதிப்பீடு விலை விகிதம்
1	Q1/18927/2011 கணினி உதவியாளர்கள் 34 நபர்கள்	அனைத்த மண்டலம் மற்றும் மைய அலுவலகம்	M/S.பொன் ராமர் லேபர் கான்ட்ராக்டர்	ரூ.235.68 பை நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒன்றுக்கு

மேற்கண்ட விபரப்படி குறைந்த விலைவிகிதம் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்த புள்ளியை ஏற்று ஆணையாளர் ஒப்புதல் பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. மேற்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்ததாரருக்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதற்கு மாமன்றத்தின் பின்னேற்பு ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.131**

**நடப்பு நிதியாண்டு வரை மட்டும் பணி செய்ய குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**29) B4/15702/12**

மதுரை மாநகராட்சியில் 2010-11-ஆம் ஆண்டுக் கணக்குகள் முடிப்பதற்கு மண்டல அலுவலகங்களிலும் உரிய பதிவேடுகள், வங்கி இணக்கச் சான்றுகள் மற்றும் இதரப்பட்டியல்கள் தயார் செய்வதற்கு அனுபவமிக்க பணியாளர்கள் இல்லாததால், மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கும் மாநில கணக்காயரால் (AG Audit) எழுப்பப்படும் தணிக்கைத் தடைகளை நீக்கம் செய்ய உரிய பதில் தயார் செய்வதற்கும், பணியாளர் குழு ஊதிய பரிவர்த்தனைகள், ஓய்வூதியப் பலன்கள் அனுமதித்தல், வருவாய் இழப்புகளை கண்டறிந்து குறைகளை களைதல், நிர்வாக செலவினங்கள் முறைப்படுத்துதல், பதிவேடுகள் பராமரிப்பை முறைப்படுத்துதல், ஓய்வூதியப் பிரேரணையில் எழும் குறைபாடுகளை அவ்வப்போது நிவர்த்திச் செய்து ஆலோசனை வழங்க ஓய்வு பெற்ற தணிக்கை அலுவலர் திரு.சிவஜெயபால் அவர்கள் பணிபுரிந்து வருகிறார். அன்னார் தனது ஊதியத்தினை உயர்த்தி தர கடிதம் அளித்துள்ளதினை பரிசீலனை செய்து மாதந்திர ஊதியத் தொகை ரூ.20000/- வழங்கவும், இதேபோல் கடந்த மாமன்ற தீர்மானம் எண்.369/30.04.08-ன் பேரில் ஆலோசகராகப் பணிபுரிந்து வரும் திரு.M.முருகேசன் அவர்களின் கடிதத்தினை பரிசீலனை செய்து மாதந்திர ஊதியத்தை ரூ.20000/- ஆக வழங்க வேண்டி மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.132**

**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**30) மவ.2/1165/12**

மதுரை மாநகராட்சிக்கு பாத்தியப்பட்ட வருவாய் தரும் இனங்களான மார்க்கெட்டுகள், நவீன கட்டண கழிப்பறைகள், மாடுவதை செய்யுமிடம், வாகன காப்பகங்கள், டி.வி. விளம்பரங்கள் மற்றும் இதர இனங்களுக்கு இத்துடன் புத்தக வடிவில் இணைக்கப்பட்டுள்ள பட்டியலில் கண்டுள்ள 2012-2013 ஏலம் விடக்கூடிய இனங்களுக்கு உரிமம் வழங்க பொது ஏலம் / டெண்டர் நடத்துவதற்கு பொது ஏல அறிவிப்பு அறிவிக்கை மற்றும் கீழ்கண்ட குறிப்புகளும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**குறிப்பு :**

1. 2012-2013-க்கு பொது ஏலம் விடக்கூடிய இனங்களுக்கு மாநகராட்சி மதிப்பு தொகை கடந்த மூன்று ஆண்டுகளின் ( 2009-10, 2010-11, 2011-12 ) மதிப்புத் தொகைகளின் (bid amounts) அதிக மதிப்புத் தொகையை மாநகராட்சி மதிப்புத் தொகையாக 2012-13-க்கு அரசு கடிதம் ந.க.எண்.48233/2006/R-3 dt : 18.02.2009 CMA – Chennai. Letter வழிக்காட்டுதலின்படி நிர்ணயம் செய்யப்பட்டு உள்ளதலிருந்து உத்தேசமாக 5 சதவீதம் உயர்வு செய்ய மாமன்றத்தின் ஒப்புதலை கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.
2. மாநகராட்சியோடு தற்போது இணைக்கப்பட்டு விரிவாக்கம் செய்யப்பட்ட பகுதிகளில் இருந்து பெறப்பட்ட இனங்கள் அறிவிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வருவாய் தரும் இனங்கள் மீது மாநகராட்சிக்கு வருவாய் கொண்டு வர வேண்டிய நிலையில் புதிய உரிமம் வழங்குவது தொடர்பாக மாமன்றத்தின் முடிவினை கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.
3. மண்டல உதவி ஆணையாளர்கள் மூலம் 100 வார்டுகளிலும் புதிதாக தோற்றுவிக்கும் இனங்களை ஏலம் விட தனியே நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும்.
4. மகளிர் சுய உதவிக்குழு மற்றும் தொண்டு நிறுவனம் போன்றவற்றிற்கு மாத வாடகை அடிப்படையில் உரிமம் கட்டணம் வசூல் செய்ய வழங்கப்பட்ட உரிமம் ஆணை நீட்டிப்பது குறித்தும் மாமன்றத்தின் முடிவினை கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.133  
குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**31) ம.நி.2 /001537/2012**

அரசாணை (நிலை) எண். 76, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள்.12.05.1999-ன் அடிப்படையில் புதிய மாநகராட்சி பொது விதி 1996-ன் படி மதுரை மாநகராட்சிக்கு உதவிப்பொறியாளர் 36 பணியிடங்களுக்கு அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. தற்பொழுது மேற்கண்ட 36 பணியிடங்கள் தற்பொழுது 12 பணியிடங்கள் காலியாக உள்ளன.

அரசாணை எண். 237, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள் : 26.09.1996-ன்படி உதவிப்பொறியாளர் பணியிடத்திற்கு பொறியியலில் பட்டம் பெற்றுள்ளவர்களை வேலைவாய்ப்பு அலுவலகம் மூலம் நேரடி நியமனம் செய்ய அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மதுரை மாநகராட்சியில் பணியாளர் செலவினம் மொத்த வருவாயில் 49% க்கு கூடுதலாக உள்ளது. அரசாணை எண்.19 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள் :19.01.2007-ன் படி மாநகராட்சி நிதியில் சம்பளம் மற்றும் ஓய்வூதியம் 49% சதவீதத்திற்கு மேல் செலவு அதிகமாகும் பட்சத்தில் அரசின் அனுமதி பெற்றே பணியிடங்கள் நிரப்பப்பட வேண்டும். இந்நிலையில் உதவிப்பொறியாளர் பணியிடங்களின் அவசர அவசியத்தை கருதி பணி விதிகளில் தெரிவித்துள்ள கல்வித் தகுதியின் அடிப்படையில் காலியாக உள்ள 12 உதவிப்பொறியாளர் பணியிடங்களை வேலைவாய்ப்பு அலுவலகம் மூலம் பதிவு மூப்பு அடிப்படையில் பட்டியல் பெற்று நிரப்புவதற்கு அரசின் ஒப்புதல் கோரி செயற்குறிப்பு அனுப்ப மாமன்றத்தின் ஒப்புதலை கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.134  
குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**32) ம.நி.1 /1184/2012**

தமிழ்நாடு மாநகராட்சிகள் விதி 1996-ன்படி மதுரை மாநகராட்சிக்கு அரசாணை எண்.76, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள் : 12.05.1996-ன்படி இம்மாநகராட்சி பணியிடங்கள் நிர்ணயித்து அரசாணை வெளியிடப்பட்டுள்ளது. மேற்படி அரசாணையின்படி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட பணியிடங்கள் பணி ஓய்வில் சென்றதாலும், பணி உயர்வில் சென்றதாலும், சில பணியாளர்கள் காலம் சென்றதாலும், 31.12.2011 வரை கீழ்கண்டவாறு பணியிடங்கள் காலியாக உள்ளன.

**பொது நிர்வாகப்பணிகள் (General Service)**

வ. எண்.	பணியிட விபரம்	அனுமதிக்கப்பட்ட பணியிடங்கள்	தற்போதுள்ள பணியிடங்கள்	காலியிடங்கள்
1	துணை ஆணையாளர்	1	0	1
2	உதவி ஆணையாளர் (வார்டு அலுவலகம்)	4	4	0
3	உதவி ஆணையாளர் (பணி)	1	0	1
4	உதவி ஆணையாளர் (வருவாய் )	1	0	1
5	உதவி ஆணையாளர் (கணக்கு)	1	1	0
6	மாமன்றச்செயலாளர்	1	0	1
7	சட்ட அலுவலர்	1	0	1
8	நிர்வாக அலுவலர்	4	4	0
9	கணக்கு அலுவலர்	3	3	0
10	மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்	1	0	1
11	கண்காணிப்பாளர்	12	12	0
12	உதவி வருவாய் அலுவலர்	4	2	2
13	நிருபர்	1	0	1
14	உதவியாளர்	18	18	0
15	தனி உதவியாளர்	2	0	2
16	கணக்கர்	9	9	0
17	இளநிலை உதவியாளர் மற்றும் தட்டச்சர்	105	34	71
18	தட்டச்சு / சுருக்கெழுத்தர்	3	1	2
19	வருவாய் உதவியாளர்	72	17	55
20	துப்புரவு ஆய்வாளர்	72	30	42
21	ஓட்டுநர்	91	45	46
22	பதிவு எழுத்தர்	23	15	8
23	தலைமை அலுவலக உதவியாளர்	1	1	0
24	துப்புரவு பணிமேற்பார்வையாளர்	110	45	65
25	டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர்	5	5	0
	<b>மொத்தம்</b>	<b>546</b>	<b>246</b>	<b>300</b>

**பொறியியல் & குடிநீர் பணிகள் (Engineering & Water Supply Service)**

வ. எண்.	பணியிட விபரம்	அனுமதிக்கப்பட்ட பணியிடங்கள்	தற்போதுள்ள பணியிடங்கள்	காலியிடங்கள்
1	நகரப்பொறியாளர்	1	0	1
2	நிர்வாகப்பொறியாளர்	2	0	2
3	உதவி நிர்வாகப்பொறியாளர்	5	2	3
4	உதவி பொறியாளர்	27	19	8
5	இளநிலை பொறியாளர்	9	9	0
6	தொழில்நுட்ப உதவியாளர்	9	5	4
7	தேர்ச்சி திறன் பணியாளர் –Grade –I	1	1	0
8	தேர்ச்சி திறன் பணியாளர் –Grade –II	149	98	51
	<b>மொத்தம்</b>	<b>203</b>	<b>134</b>	<b>69</b>

**பொது சுகாதாரப்பணிகள் (Public Health service)**

வ. எண்.	பணியிட விபரம்	அனுமதிக்கப்பட்ட பணியிடங்கள்	தற்போதுள்ள பணியிடங்கள்	காலியிடங்கள்
1	முதன்மை நகர்நல அலுவலர்	1	1	0
2	உதவி நகர்நல அலுவலர்	1	1	0
3	மருத்துவ அலுவலர்	15	5	10
4	பெண் மருத்துவ அலுவலர்	17	12	5
5	கால்நடை மருத்துவ அலுவலர்	1	1	0
6	சுகாதார ஆய்வாளர்	24	24	0
7	செவிலியர்	32	31	1
8	மருந்தாளர்	29	13	16
9	சுகாதார மேற்பார்வையாளர்	130	100	30
10	பல்நோக்கு சுகாதார பணியாளர் (ஆண் / பெண்)	32	31	1
		<b>282</b>	<b>219</b>	<b>63</b>

**அடிப்படைப்பணிகள் (Basic Service)**

வ. எண்.	பணியிட விபரம்	அனுமதிக்கப்பட்ட பணியிடங்கள்	தற்போதுள்ள பணியிடங்கள்	காலியிடங்கள்
1	அலுவலக உதவியாளர்	37	37	0
2	காவலர் / லாரி கிளினர்	43	40	3
3	தேர்ச்சி திறனற்ற பணியாளர்	1058	708	350
4	சுகாதார ஊழியர்	2700	1580	1120
	<b>மொத்தம்</b>	<b>3838</b>	<b>2365</b>	<b>1473</b>

மேற்கண்டவாறு மிக குறைவான அளவில் உள்ள பணியாளர்களை கொண்டு மாநகராட்சி 72 வார்டுகளாக 51.82 ச.கி.மீ பரப்பளவு உள்ள பகுதிகளில் அனைத்து பணிகளையும் மிகச் சிரமத்துடன் செய்யப்பட்டு வந்துள்ள வேளையில் அரசாணை எண்.123, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள் :07.09.2011-ன்படி மதுரை மாநகராட்சியுடன் கீழ்க்கண்ட 3 நகராட்சி 3 பேரூராட்சிகள் 11 ஊராட்சிகள் இணைக்கப்பட்டு 100 வார்டுகளாக உயர்த்தப்பட்டு மொத்தப் பரப்பளவும் 147.99 ச.கி.மீ அளவிற்கு உயர்ந்துள்ளது. மேலும் மக்கள் தொகை 15.75 லட்சமாகவும், வரிவிதிப்பு சுமார் 3-லட்சமாகவும் உயர்ந்துள்ளது.

வ. எண்.	உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பெயர்	பரப்பளவு (ச.கி.மீ)
	மதுரை மாநகராட்சி(பழைய 72 வார்டுகள்)	51.82
1.	ஆணையர் நகராட்சி	15.00
2.	அவனியாபுரம் நகராட்சி	16.00
3.	திருப்பரங்குன்றம் நகராட்சி	13.24
4.	உறார்விப்பட்டி பேரூராட்சி	0.275
5.	திருநகர் பேரூராட்சி	5.03
6.	விளாங்குடி பேரூராட்சி	6.24
7.	மேலமடை ஊராட்சி	5.79
8.	உத்தங்குடி ஊராட்சி	8.45
9.	வண்டியூர் ஊராட்சி	8.02
10.	கண்ணணைந்தல் ஊராட்சி	3.71
11.	நாகனாகுளம் ஊராட்சி	2.83
12.	திருப்பாலை ஊராட்சி	3.09
13.	சின்ன அனுப்பானடி ஊராட்சி	4.02
14.	சிந்தாமணி ஊராட்சி	2.98
15.	ஐராவதநல்லூர் ஊராட்சி	1.03
16.	புதுக்குளம் பிட் II ஊராட்சி	0.34
17.	தியாகராஜர் காலனி ஊராட்சி	0.11
	<b>மொத்தம்</b>	<b>147.99</b>

மேற்கண்டவாறு இணைக்கப்பட்ட நகராட்சி, பேரூராட்சி மற்றும் ஊராட்சிகளிலும் போதிய பணியாளர்கள் இல்லாத நிலையில் விரிவாக்க பகுதிகளிலும் அதிகமான வேலைகள் செய்யப்பட

வேண்டிய நிலை உருவாகி உள்ளது. விரிவாக்கப்பட்ட பகுதிகளில் பொதுமக்களுக்கு அனைத்து அடிப்படை வசதிகளும் செய்து கொடுக்க இன்னும் அதிகமான பணியாளர்களை நியமிக்க வேண்டிய சூழ்நிலை உருவாகியுள்ளது

மேற்கண்ட காலிப்பணியிடங்களை நிரப்புவதற்கு அரசாணை எண்.19 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் : 19.10.2007-ல் மாநகராட்சி மொத்த வருவாயில் சம்பளம் மற்றும் ஓய்வூதியம் 49% சதவீதத்திற்கு மேல் செலவு அதிகமாகும் பட்சத்தில் அரசின் அனுமதி பெறப்பட வேண்டும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது இம்மாநகராட்சி வருவாயில் 62.5% சம்பளம் மற்றும் ஓய்வூதியத்திற்கு செலவு செய்யப்படுகிறது.

எனவே, மாநகராட்சியில் அனைத்து விதமான வரி வசூல் பணிகளை சுணக்கம் இன்றி செய்யவும், பொதுமக்களுக்கு திருப்திகரமாக அடிப்படை வசதிகளை செய்யவும், முதற்கட்டமாக, 1996-ல் ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டு, காலியாக உள்ள பணியிடங்களை, மாநகராட்சி பணிவிதிகளில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வழிமுறைகளின்படி நிரப்பிக்கொள்ள அனுமதி கோரி அரசுக்கு எழுத மாமன்றத்தின் ஒப்புதலைக்கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.135**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**33) ம.பொ.7./24769/10**

மதுரை மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் குழாய் இணைப்புகள் இல்லாத பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பணி தனியார் லாரிகள் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படைமுறையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது. இப்பணிக்கு 2011-2012-ம் ஆண்டிற்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.464% வீதம் ஓர் ஆண்டிற்கு ரூ.81,28,280/- என்ற விலை விகிதத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு வணக்கத்திற்குரிய மேயர் அவர்களின் முன் ஒப்புதல் பெற்று ஒப்பந்தபுள்ளி வரவழைக்கப்பட்டதில், M/s ஜெயவர்சினி டிரான்ஸ்போர்ட் என்ற நிறுவனத்தாரின் விலை விகிதம் மதிப்பீடு விலை விகிதத்திற்கு 0.43% குறைவாக கொடுத்துள்ளதால், அன்னாரின் ஒப்பந்தபுள்ளியை ஏற்று ஆணையாளரின் ஒப்புதல் பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதற்கு மாமன்றத்தின் பின்னேற்பைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.136**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**34) ம.பொ1/ 001225/2012**

அரசாணை நிலை எண் 220 நாள் 28.09.2010-ன் படி மதுரை மாநகராட்சியுடன் அருகாமையிலுள்ள நகராட்சிகள் -3 எண்ணம், பேரூராட்சிகள் -3 எண்ணம் மற்றும் ஊராட்சிகள்-11 எண்ணம் ஆகியவைகள் இணைக்கப்பட்டு ஒருங்கிணைந்த 100 வார்டுகள் கொண்ட மாநகராட்சியாக தற்போது செயல்பட்டு வருகிறது. இணைக்கப்பட்ட பகுதிகளுக்கு உட்கட்டமைப்பு மேம்பாடு செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருகிறது.

இதன் ஒரு கட்டமாக இணைக்கப்பட்டுள்ள விரிவாக்க பகுதிகளில் அடிப்படை வசதியையும், சுற்றுப்புற சுகாதாரத்தை மேம்படுத்தும் முகமாக பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி செயல்படுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. இணைக்கப்பட்ட பகுதிகள் மதுரை நகரின் வெளி வட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ளதால் இவற்றை ஒருங்கிணைக்கவும் ஏற்கனவே நகரின் வெளிப்புறத்தில் விடுபட்டுள்ள பகுதிகளில் பாதாள சாக்கடை அமைப்புகள் ஒருங்கிணைந்து உருவாக்குவதற்கும் தற்போது அமைந்துள்ள கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையங்களின் மூலமாக சுந்திகரிப்பு செயல்படுமாறு, பாதாள சாக்கடை அமைப்பை உருவாக்குவதற்கான திட்டத்தை தயார் செய்வதற்கு தகுந்த ஆலோசகரை நியமிப்பதற்கும், மாமன்ற ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.137**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**35) ம.பொ.3/ 001226/2012**

அரசாணை நிலை எண்.220 நாள் 28.09.2010-ன் படி மதுரை மாநகராட்சியுடன் அருகாமையிலுள்ள நகராட்சிகள் -3 எண்ணம், பேரூராட்சிகள் -3 எண்ணம் மற்றும் ஊராட்சிகள்-11 எண்ணம் ஆகியவைகள் இணைக்கப்பட்டு ஒருங்கிணைந்த 100 வார்டுகள் கொண்ட மாநகராட்சியாக தற்போது செயல்பட்டு வருகிறது. இணைக்கப்பட்ட பகுதிகளுக்கு உட்கட்டமைப்பு மேம்பாடு செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருகிறது.

இதன் ஒரு கட்டமாக ஒருங்கிணைந்த மழைநீர் வடிகால் இணைக்கப்பட்ட அனைத்து பகுதிகளுக்கும் அமைக்கப்பட வேண்டியிருப்பதால், அதற்கான திட்டத்தை உருவாக்க திட்ட ஆலோசகரை நியமிப்பதற்கும், அதற்கான செலவீனத்தை திட்ட உருவாக்க நிதியாக TUFISIL நிறுவனத்திடமிருந்து பெற்று நடைமுறைபடுத்தவும் மாமன்ற ஒருப்பலைக் கோரும் ஆணையாளரின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.138**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**36) ந.பொ.1/ 30242/01**

தேசிய நதி நீர் பாதுகாப்பு திட்டத்தின் கீழ் ஒரு பகுதியாக மதுரை மாநகர் பகுதியிலிருந்து வைகை ஆற்றில் கலக்கும் சாக்கடை நீரை இடைமறித்து குழாய்கள் மூலம் சேகரித்து பின் சுத்திகரிப்பு நிலையம் கொண்டு செல்லும், பணிக்கு பொதுப்பணித்துறை மூலம் ரூபாய் 731.55 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு தேசிய நதி நீர் பாதுகாப்பு திட்டத்தின் கீழ் ஒப்புதல் 7/2006 -ல் பெறப்பட்டது. பின்னர் விலை விகித மாற்றங்களால் மதிப்பீடு ரூபாய் 948 இலட்சத்திற்கு அரசு ஆணை எண்.177 நாள் : 18.12.2007-ல் நிர்வாக ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளது. கூடுதல் தொகையினை ரூபாய் 216.45 இலட்சத்திற்கு மதுரை மாநகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து ஈடு செய்ய ஏற்கனவே மாமன்றம் ஏற்பளித்துள்ளதை ஏற்று பொதுப்பணித்துறை ஒப்பந்த புள்ளி கோரியபோது, முதல் மற்றும் இரண்டாவது அழைப்புகளில் ஒப்பந்தபுள்ளி ஏதுவும் பெறப்படவில்லை. மூன்றாவது அழைப்பின் போது 42.16% கூடுதலாக விலைப்புள்ளி பெறப்பட்ட நிலையில் கூடுதல் தொகையான ரூபாய் 638-இலட்சத்தினை மாநகராட்சி ஏற்க பொதுப்பணித்துறையினர் கேட்ட போது, நிதிநிலைமையை கருத்தில் கொண்டு மத்திய மாநில அரசின் மானியமாக பெற்று நிறைவேற்ற மதுரை மாநகராட்சி கேட்டுக் கொண்டது. பின்னர் தலைமைப்பொறியாளர் பொதுப்பணித்துறை அவர்களின் கடித எண்.DT2/AE4/CT57 நாள் : 07.01.2010-ல் ஒப்பந்தாரர்களிடையே குறைந்த ஆர்வவும், மற்றும் மனித கழிவு மற்றும் சாக்கடை நீர் ஆகியவற்றுக்கிடையே வேலை பார்க்க வேண்டிய நிலை, வேலையின் தன்மைமையும், கருத்தில் கொண்டு ஒப்பந்தம் கூடுதல் தொகைக்கு கோருகின்ற நிலையில், இந்தப்பணியினை மதுரை மாநகராட்சியே செய்வதற்கு பரிந்துரை செய்துள்ளார்.

தற்போது இத்திட்டத்திற்கான திருத்திய மதிப்பீடு இதனை ரூபாய் 1586 இலட்சம் என பொதுப்பணித்துறையினர் தெரிவித்துள்ளனர். இந்த திருத்திய மதிப்பீட்டு, தொகைக்கு திருத்திய நிர்வாகம் ஒப்புதல் செய்வதற்கும், இந்தப்பணியினை மாநகராட்சியே செயல்படுத்த மத்திய அரசு அனுமதி கோரியும் உறுப்பினர், செயலர், EMAT அவர்கள் தேசிய நதி நீர் பாதுகாப்பு இயக்குனரகம், சுற்றுப்புறச்சூழல் மற்றும் வனத்துறை அமைச்சகம் புது டெல்லிக்கு கடித எண்.73155/AE2/EMAT/2009 நாள் : 28.10.2010-ல் மூலம் பரிந்துரை செய்துள்ளார். எனவே இந்தப்பணியினை தலைமை பொறியாளர் பொதுப்பணித்துறை அவர்கள் கேட்டுக்கொண்டபடி இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்தும் துறையாக பொதுப்பணித்துறை என்பதை மாநகராட்சியே செயல்படுத்தும் துறையாக மாற்றம் செய்ய அரசின் அனுமதி கோருவதற்கும் மேலும் திருத்திய மதிப்பீடு ஒப்புதல் செய்வதினால் ஏற்படும் கூடுதல் செலவினத்தையும் அரசின் மானியமாகவோ அல்லது நீண்ட கால கடன் தொகையாகவே பெற்று திட்டத்தை மாநகராட்சி நிறைவேற்ற மாமன்ற ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.139**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**மதுரை**  
**நாள் : 25.01.2012**

**(ஓம்...)வி.வி.ராஜன் செல்லப்பா,**  
**மேயர்**  
**மதுரை மாநகராட்சி**

## மதுரை மாநகராட்சி

### மாமன்றக் கூட்டம்

### Table Agenda - நாள் :30.01.2012

#### 1) ம.பொ. 1/ 001272 / 2012

மதுரை மாநகராட்சிப் பகுதிகளில் தேசிய நதிநீர் பாதுகாப்புத் திட்டம் மற்றும் ஜவஹர்லால் நேரு தேசிய நகர்ப்புற புனரமைப்புத் திட்டம் ஆகிய திட்டங்களின் கீழ் பாதாள சாக்கடை நிறைவேற்றப்பட்டு பழுதடைந்த சாலைகளிலும், இரண்டாவது வைகை குடிநீர் திட்டத்தின் கீழ் மெயின் குழாய் புதைக்கப்பட்ட சாலைகள் மற்றும் வெள்ள சேதத்தினால் பாதிக்கப்பட்ட சாலைகள் தேர்வு செய்யப்பட்டு சிறப்பு மராமத்துப் பணிகள் மேற்கொள்ள "ஒருங்கிணைந்த நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2012"ன் கீழ் மேற்படி சாலைகளை சீர் செய்ய ரூ. 83.14 கோடிக்கு விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்யப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரின் ஒப்புதலுக்கும், நிதி ஒதுக்கீட்டிற்கும் அனுப்பி வைக்கப்பட்டது,

மேற்படி திட்டத்திற்கு நடப்பு நிதியாண்டில் (31.03.2012) சாலைகளை மேம்படுத்தும் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ரூ. 15.00 கோடி முதற்கட்டமாக ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. மீதமுள்ள தொகை ரூ. 68.14 கோடியினை வரும் நிதியாண்டில் (2012-13) ஒப்புதல் வழங்கப்படுமென தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது,

நடப்பு நிதியாண்டில் வழங்கப்பட்டுள்ள ரூ. 15.00 கோடிக்கு 19 சிப்பங்களாக பணிகள் பிரிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன் விபரம் பின்வருமாறு :

வ. எண்.	வார்டு எண்.	சாலையின் வகை	சிப்பம் எண்.	சாலையின் பெயர்	நீளம் (மீட்டரில்)	அகலம் (மீட்டரில்)	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	9	தார் சாலை	1	வைகை வடகரை சாலை - பகுதி I	950.00	8.00	92.00
				வைகை வடகரை சாலை - பகுதி II	970.00	8.00	
2	10	தார் சாலை	2	ஆரப்பாளையம் மெயின் ரோடு	200.00	9.50	93.10
				மேலப் பொன்னகரம் மெயின் சாலை	660.00	9.50	
				டி.டி. ரோடு முதல் ஏ.ஏ. ரோடு சந்திப்பு வரை	465.00	8.00	
				ஆரப்பாளையம் மெயின் சாலை முதல் மேலப் பொன்னகரம் வரை	60.00	8.00	
				ஜே.ஜே. ரோடு	162.00	5.50	
				மோதிலால் 1வது தெரு	202.00	5.00	
				மோதிலால் 2வது தெரு	212.00	5.00	
3	9	தார் சாலை	3	அருள்தாஸ்புரம் மெயின் சாலை	225.00	10.50	16.00
				அய்யனார் கோவில் 1வது தெரு	95.00	6.50	
	13	தார் சாலை		மேலப் பொன்னகரம் மெயின் சாலை	950.00	9.00	73.60
				இராஜேந்திரா மெயின் சாலை	320.00	6.00	
4	13	தார் சாலை	4	இளந்தோப்பு 2வது தெரு	235.00	6.00	99.30
				விவேகானந்தா சாலை	225.00	8.00	
				புது ஜெயில் ரோடு	820.00	12.00	
5	35	தார் சாலை	5	மோதிலால் மெயின் சாலை	620.00	8.00	43.00
				ஜவஹர் தெரு	380.00	5.00	
				ஆசாத் தெரு	380.00	5.50	
				மதிச்சியம் நடுத் தெரு	380.00	5.50	
				விவேகானந்தா சாலை	280.00	5.50	



வ. எண்.	வார்டு எண்.	சாலையின் வகை	சிப்பம் எண்.	சாலையின் பெயர்	நீளம் (மீட்டரில்)	அகலம் (மீட்டரில்)	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)		
1	2	3	4	5	6	7	8		
	39	சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை		பிள்ளையார் கோவில் தெரு	243.00	6.00	17.40		
				ஜம்பராபுரம் 3வது தெரு	150.00	6.00			
	39	தார் சாலை		மாரியம்மன் கோவில் தெரு	200.00	6.00	30.00		
				பட்டறைக் காரத் தெரு	152.00	6.00			
				ஜம்பராபுரம் மெயின் தெரு	183.00	6.00			
				ஜம்பராபுரம் விரிவாக்கப் பகுதி	110.00	6.00			
6	36	தார் சாலை	6	கக்கன் தெரு	265.00	9.00	64.20		
				வைத்தியநாத அய்யர் தெரு	265.00	9.00			
				குமாரசாமி ராஜா தெரு	265.00	9.00			
				ஜெகஜீவன் ராம் தெரு	265.00	9.00			
				ஆழ்வார்புரம் மெயின் சாலை	260.00	9.00			
	37	சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை		அம்பேத்கார் சாலை	120.00	4.00	12.00		
				ஜான்சிராணி புரம் 1வது தெரு	71.00	4.50			
				நாயக்கமார் தெரு	198.00	5.00			
	7	41		தார் சாலை	7	சொக்காநாதபுரம் மெயின் சாலை	91.00	5.00	45.00
						சொக்காநாதபுரம் 4வது குறுக்குத் தெரு	138.00	5.00	
சொக்காநாதபுரம் 5வது குறுக்குத் தெரு			138.00			5.00			
சொக்காநாதபுரம் 6வது குறுக்குத் தெரு			39.00			4.00			
மீனாட்சி தெரு			258.00			5.00			
மீனாட்சி 1வது குறுக்குத் தெரு			56.00			4.00			
மீனாட்சி 2வது குறுக்குத் தெரு			29.00			4.00			
மீனாட்சி 3வது குறுக்குத் தெரு			47.00			4.00			
மந்தையம்மன் கோவில் தெரு			178.00			5.00			
அன்னை இந்திரா தெரு			230.00			4.00			
பாண்டியன் நெடுஞ்செழியன் தெரு			122.00			5.00			
சீனிவாச பள்ளி தெற்கு தெரு			130.00			6.00			
சீனிவாச பள்ளி மேற்கு தெரு			150.00			5.00			
44		தார் சாலை	ஏரிக்கரை தோட்டம் 1வது தெரு	470.00		5.00	50.00		
			இளங்கோவடிகள் தெரு	120.00		5.00			
			முத்துக்குமரன் தெரு	30.00		4.00			
			அண்ணாநகர் 2வது கிழக்கு மெயின் சாலை	290.00		9.00			

வ. எண்.	வார்டு எண்.	சாலையின் வகை	சிப்பம் எண்.	சாலையின் பெயர்	நீளம் (மீட்டரில்)	அகலம் (மீட்டரில்)	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	2	3	4	5	6	7	8
				டெட்டி கலெக்டர் காலனி சாலை	638.00	4.50	
8	45	தார் சாலை	8	மண்மலை மேடு மெயின் சாலை	300.00	5.00	41.00
				மண்மலை மேடு 1வது குறுக்குத் தெரு	255.00	5.00	
				மண்மலை மேடு 2வது குறுக்குத் தெரு	200.00	4.00	
				விஸ்வநாதபுரம் மெயின் சாலை	800.00	4.00	
9	47	தார் சாலை	9	பி.டி.ஆர் நகர் மெயின் தெரு	205.00	5.00	96.00
				பி.டி.ஆர் நகர் 1வது தெரு	150.00	4.00	
				பி.டி.ஆர் நகர் 2வது தெரு	131.00	4.00	
				பி.டி.ஆர் நகர் 1வது குறுக்குத் தெரு	67.00	5.00	
				பி.டி.ஆர் நகர் 2வது குறுக்குத் தெரு	43.00	5.00	
				முனியாண்டி கோவில் குறுக்குத் தெரு	40.00	4.00	
				பட்டிமேடு தெரு	370.00	6.00	
				விசாலாட்சிபுரம் 1வது தெரு	186.00	7.00	
				விசாலாட்சிபுரம் 2வது தெரு	96.00	7.00	
				விசாலாட்சிபுரம் 3வது தெரு	287.00	6.00	
				விசாலாட்சிபுரம் 4வது தெரு	147.00	6.00	
				விசாலாட்சிபுரம் 5வது தெரு	261.00	6.00	
				விஸ்வநாதபுரம் மெயின் சாலை	677.00	6.00	
				விஸ்வநாதபுரம் 1வது தெரு	70.00	6.00	
				விஸ்வநாதபுரம் 2வது தெரு	70.00	6.00	
				விஸ்வநாதபுரம் 3வது தெரு	60.00	6.00	
விஸ்வநாதபுரம் 4வது தெரு	53.00	6.00					
விஸ்வநாதபுரம் 5வது தெரு	42.00	6.00					
10	50	பேவர் பிளாக் சாலை	10	காயிதே மில்லத் 1வது தெரு	280.00	6.50	52.00
				காயிதே மில்லத் 4வது தெரு	147.00	5.00	
				காயிதே மில்லத் 7வது தெரு	155.00	3.50	
				சீனி ராவுத்தர் தோப்பு	25.00	2.00	
				காயம் ராவுத்தர் தோப்பு	170.00	2.50	
				சங்கம் பள்ளிவாசல் தெரு	180.00	8.00	
				தாசில்தார் பள்ளிவாசல் தெரு	60.00	4.00	
11	51	தார் சாலை	11	முனிச்சாலை மெயின் சாலை	700.00	13.00	56.00
	54	தார்		அழகுபிள்ளை தெரு	97.00	5.00	42.00

வ. எண்.	வார்டு எண்.	சாலையின் வகை	சிப்பம் எண்.	சாலையின் பெயர்	நீளம் (மீட்டரில்)	அகலம் (மீட்டரில்)	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	2	3	4	5	6	7	8
		சாலை		பகலவன் தெரு	254.00	4.00	
				கே.வி.கே. சாமி தெரு	110.00	5.00	
				லெட்சுமி தெரு	180.00	5.00	
				பழைய மீனாட்சி நகர் தெரு	339.00	4.00	
				பாக்கியம் தெரு	189.00	5.00	
				முருகன் தெரு	211.00	4.00	
12	52	தார் சாலை	12	சித்து பாலகிருஷ்ணன் அய்யர் தெரு	280.00	5.00	
				முகுந்த ராமசாமி அய்யர் தெரு	150.00	5.00	
				மீனாட்சிபுரம் 4வது தெரு	150.00	5.00	
				கொண்டிதொழு கிழக்கு தெரு	240.00	9.00	
				கொண்டிதொழு கிழக்கு தெரு	90.00	5.50	
				கொண்டிதொழு வடக்கு தெரு	90.00	5.00	54.00
				கொண்டிதொழு வடக்கு தெரு	60.00	7.00	
				கொண்டிதொழு வடக்கு தெரு	60.00	9.00	
				கொண்டிதொழு வடக்கு தெரு	70.00	6.00	
				சுடம் முத்து பிள்ளை தெரு	270.00	6.00	
				மயாண்டிபிள்ளை தெரு	125.00	4.00	
13	68 & 74	தார் சாலை	13	காமராஜர் சாலை (பகுதி I)	1150.00	14.00	100.00
	68 & 74			காமராஜர் சாலை (பகுதி II)	315.00	14.00	27.60
14	72	தார் சாலை	14	பழைய குயவர் பாளையம் ரோடு - பகுதி	295.00	9.30	17.25
				பிஷர் ரோடு	215.00	5.50	
				கீழமாத்துார் பள்ளி வாசல் தெரு	256.00	5.80	46.60
				பழைய குயவர் பாளையம் ரோடு - பகுதி	465.00	6.00	
15	76	சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை	15	பழங்காந்தம் மயானக்கரை சாலை	500.00	5.00	
				சிருங்கேரி நகர் மெயின் மற்றும் குறுக்குத் தெரு	150.00	5.00	
				போடி லைன் - கண்ணதாசன் தெரு	700.00	3.00	
				நேரு தெரு	150.00	5.00	81.00
				பி.கே.எஸ். தெரு	300.00	5.00	
				வ.உ.சி. 1வது மற்றும் 2வது தெரு	480.00	6.00	
				சர்வீஸ் சாலை	250.00	6.00	
				தாமஸ் சாலை	215.00	6.00	
	78	தார் சாலை		ஆர்.எம்.எஸ். சாலை	210.00	6.00	9.60
16	78	பேவர் பிளாக் சாலை	16	மேல வெளி வீதி (பெரியார் பேருந்து நிலையம் முன்புறம்)	315.00	22.00	84.22

வ. எண்.	வார்டு எண்.	சாலையின் வகை	சிப்பம் எண்.	சாலையின் பெயர்	நீளம் (மீட்டரில்)	அகலம் (மீட்டரில்)	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	2	3	4	5	6	7	8
17	79	தார் சாலை	17	பெருமாள் கோவில் கிழக்கு, தெற்கு மற்றும் மேற்கு சாலை	536.00	9.00	49.90
				டவுன்உறால் ரோடு	370.00	9.00	
				மேல வடம் போக்கித் தெரு	347.00	11.00	24.85
18	81	தார் சாலை	18	தமிழ் சங்கம் சாலை	335.00	13.50	28.00
	82			வக்கீல் புதுத் தெரு	506.00	9.00	29.40
19	93	தார் சாலை	19	பாரதியார் நகர் விரிவாக்கம்	250.00	6.00	75.60
				பாரதியார் நகர் விரிவாக்கம் 1வது குறுக்குத்	92.00	5.00	
				பாரதியார் நகர் விரிவாக்கம் 2வது குறுக்குத்	70.00	5.00	
				பாரதியார் நகர் விரிவாக்கம் 3வது குறுக்குத்	192.00	6.00	
				பாரதியார் நகர் விரிவாக்கம் 4வது குறுக்குத்	199.00	5.00	
				கிருஷ்ணா சாலை	638.00	8.50	
				கிருஷ்ணா சாலை 1வது குறுக்குத் தெரு	67.00	7.20	
				கிருஷ்ணா சாலை 2வது குறுக்குத் தெரு	40.00	6.20	
<b>மொத்தம்</b>				<b>33492.00</b>		<b>1550.62</b>	

மேற்கண்ட சாலைகளின் பட்டியலை ஒப்புதல் பெறுவதற்கும், அதனை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ஒப்புதலுக்கு அனுப்பி வைக்கவும், ஒப்புதல் கிடைக்கப் பெற்ற பின்னர் உரிய முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் உரிய ஒப்புதலைக் கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.101**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**2) ம.பொ.7/33570/2011**

மதுரை மாநகராட்சியில் “ஒருங்கிணைந்த நகர்புற மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின்” கீழ் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்திற்கு ரூ. 40.13 கோடிக்கு திட்ட அறிக்கை தயாரிக்கப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளரின் ஒப்புதலுக்கும், நிதி ஒதுக்கீட்டிற்கும் அனுப்பி வைக்கப்பட்டது.

மேற்படி திட்டத்தின் கீழ் இந்த நிதியாண்டிற்குள் (31.03.2012) திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்திற்கு தேவையான உபகரணங்கள் மற்றும் வாகனங்கள் வாங்க ரூ. 10.00 கோடி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. மீதமுள்ள ரூ. 30.13 கோடிக்கு வருகின்ற நிதி ஆண்டில் (2012-13) ஒப்புதல் வழங்கப்படும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தற்போது வழங்கப்பட்டுள்ள ரூ.10.00 கோடிக்கு உபகரணங்கள் மற்றும் வாகனங்கள் வாங்க 4 சிப்பங்களாக பிரித்து ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் பெற உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	சிப்பம்	வேலையின் பெயர்	எண்ணம்	தொகை (ரூ. லட்சத்தில்)
1	I	டம்பர் பின் (ஸ்டெயின்லெஸ் ஸ்டீல்)	400	280.00
		காம்பேக்டர் பின் (ஸ்டெயின்லெஸ் ஸ்டீல்)	125	37.50
2	II	மூன்று சக்கர வாகனம் (பின்களுடன்)	85	17.00
3	III	டம்பர் பிளேசர் வாகனம்	50	612.50
4	IV	காம்பேக்டர் வாகனம்	2	53.00
<b>மொத்தம்</b>				<b>1000.00</b>

மேற்கண்ட உபகரணங்கள் மற்றும் வாகனங்கள் வாங்க 4 சிப்பங்களாக பிரித்து ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் பெற்று மேல் நடவடிக்கை தொடர மாமன்றத்தின் ஒப்புதலை கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

வ எண்	சிப்பம்	வேலையின் பெயர்	எண்ணம்	ஒப்பந்தப் புள்ளி கோர வேண்டிய தொகை(ரூ. லட்சத்தில்)	மின் வாரியத்திற் கு செலுத்தும் தொகை(ரூ. லட்சத்தில்)	மொத்தம் (ரூ. லட்சத்தில்)
1	I	வார்டு எண். 1,2 மற்றும் 3 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 1	293	40.980	39.327	80.307
2	II	வார்டு எண். 4, 21 மற்றும் 28 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 1	382	46.240	48.151	94.391
3	III	வார்டு எண். 24, 26 மற்றும் 29 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 2	542	25.530	68.241	93.771
4	IV	வார்டு எண். 30,31,32,48 மற்றும் 49 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 2	570	26.545	71.801	98.346
5	V	வார்டு எண். 25 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 2	578	27.170	72.777	99.947
6	VI	வார்டு எண். 55,56,58,59,60,61 மற்றும் 62 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 3	557	25.980	70.160	96.140
7	VII	வார்டு எண். 94,96,98 மற்றும் 99 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 4	522	34.200	65.738	99.938
8	VIII	வார்டு எண். 95 மற்றும் 97 புதிய தெரு விளக்குகள் அமைத்தல் - மண்டலம் 4	556	25.950	70.032	95.982
9	IX	9 மீட்டர் உயரமுள்ள சுழலும் ஏணி வாகனம் (அனைத்து மண்டலங்களுக்கும்)	4	100.00	-	100.00
10	X	13 மீட்டர் உயரமுள்ள சுழலும் ஏணி வாகனம் (அனைத்து மண்டலங்களுக்கும்)	4	140.00	-	140.00
		<b>மொத்தம்</b>		<b>492.595</b>	<b>506.227</b>	<b>998.822</b>

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.102**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

**3) ம.பொ.7/33571/2011**

மதுரை மாநகராட்சியில் “ஒருங்கிணைந்த நகர்புற மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின்” கீழ் தெருவிளக்குகள் அமைப்பதற்கு ரூ. 15.00 கோடிக்கு திட்ட அறிக்கை தயாரிக்கப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளரின் ஒப்புதலுக்கும், நிதி ஒதுக்கீட்டிற்கும் அனுப்பி வைக்கப்பட்டது.

மேற்படி திட்டத்தின் கீழ் இந்த நிதியாண்டிற்குள் (31.03.2012) தெருவிளக்குகள் அமைக்கும் திட்டத்திற்கு தேவையான உபகரணங்கள் வாங்க ரூ. 10.00 கோடி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. மீதமுள்ள ரூ. 5.00 கோடிக்கு வருகின்ற நிதி ஆண்டில் (2012-13) ஒப்புதல் வழங்கப்படும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தற்போது வழங்கப்பட்டுள்ள ரூ.10.00 கோடிக்கு உபகரணங்கள் வாங்க 10 சிப்பங்களாக பிரித்து ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் பெற உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட உபகரணங்கள் மற்றும் வாகனங்களை 10 சிப்பங்களாக பிரித்து ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் பெற்று மேல் நடவடிக்கை தொடர மாமன்றத்தின் ஒப்புதலை கோரும் ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்பு.

**மாமன்றத்தீர்மானம் எண்.103**  
**குறிப்பு ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது**

(ஒப்பம்) வி.வி.ராஜன் செல்லப்பா

இடம் : மதுரை  
நாள் : 30.01.2012

மேயர்  
மதுரை மாநகராட்சி